

温家宝主持召开国务院常务会议

部署加强中小河流治理和山洪地质灾害防治工作

审议并原则通过《中国生物多样性保护战略与行动计划(2011年-2030年)》

新华社北京9月15日电 国务院总理温家宝15日主持召开国务院常务会议,部署加强中小河流治理和山洪地质灾害防治工作,审议并原则通过《中国生物多样性保护战略与行动计划(2011年-2030年)》。

会议指出,经过多年努力,我国大江大河治理取得显著成效,防御洪水能力明显增强,但中小河流治理和山洪地质灾害防治工作滞后。今年以来以来,我国大部地区先后出现大范围强降雨,引发部分中小河流漫堤决堤,一些中小水库出险和局部山洪地质灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。当前和今后一个时期,必须在继续加快大江大河大湖治理的同时,以防洪薄弱地区和山洪地质灾害易发地区为重点,加大中小河流治理、中小水库除险加固和山洪地质灾害防治力度,用5年左右时间,基本解决防洪减灾体系薄弱环节的突出问题,切实保障人民群众生命财产安全,维护经济社会发展大局。

会议指出,加强防灾减灾工作,必须坚持以人为本、科学防治、依法防治、防治结合、以防为主的方针,按照总体规划、分步实施、突出重点、落实责任的原则,确定以下重点工作任务和治理措施:(一)加大堤防建设和河道整治力度,优先治理洪涝灾害易发、保护区人口密集的河流及河段。(二)在巩固大中型水库除险加固成果基础上,加快小型水库除险加固,消除水库安全隐患,恢复防洪库容,增强水资源调控能力。(三)加强洞庭湖、鄱阳湖重点圩场整治,开展重点蓄滞洪区安全建设和围堤加固,合理安排居民迁建。加快其他大江大河蓄滞洪区建设。(四)完善防洪非工程措施。在洪水易发地区加密布设局地天气雷达站和自动气象站,加强水文测站基础设施建设,完善中小水库防汛报警通讯系统,制定完善中小河流、中小水库防洪预案。(五)深入开展山洪地质灾害调查评价,全面查清重点防治区山洪、泥石流、滑坡、崩塌等灾害隐患点基本情况,抓紧完善监测预警系统和群测群防体系,加快实施搬迁避让和重点治理。(六)加强易灾地区生态环境综合治理,努力恢复生态系统功能。继续实施天然林资源保护、退耕还林、退牧还草、水土保持等生态建设重点工程,加大林草植被保护与恢复力度,推进水土流失综合防治,强化生态环境监管。

会议要求抓紧编制《全国中小河流治理和中小水库除险加固、山洪地质灾害防治、易灾地区生态环境综合治理总体规划》,以地方政府为实施主体,中央部门加大指导协调和资金支持力度,进一步明确今后20年我国生物多样性保护工作的指导思想、基本原则、目标任务和保障措施等。会议指出,包括生态系统、物种和基因三个层次的生物多样性,是人类赖以生存和发展的基础,是生态安全和粮食安全的保障。1994年发布实施的《中国生物多样性保护行动计划》,有力促进了我国生物多样性保护工作的开展。但受资源过度利用、工程建设以及气候变化等因素影响,部分生态系统持续退化,物种濒危程度加剧,遗传资源不断丧失和流失,生物多样性下降的总体趋势尚未得到有效遏制。必须统筹生物多样性保护与经济社会发展,坚持保护优先、持续利用、全民参与、惠益共享,进一步加强生物多样性保护工作。一要完善相关政策和法律法规,将生物多样性保护纳入国家和地方规划。二要开展生物多样性调查、评估与监测,加强科学研究、人才培养和生物多样性保护能力建设。三要强化生物多样性就地保护,合理开展迁地保护。四要促进生物资源可持续开发利用,建立生物遗传资源及传统知识获取与惠益共享制度。五要加强外来入侵物种和转基因生物安全管理,提高应对气候变化能力。六要完善公众参与机制,深化国际交流与合作。

□新华社记者 闫祥岭

因湖底隧道施工过程中损坏污水输送管道,南宁市主要内湖南湖成为周边地区生活污水排放地,水质严重恶化,鱼类大量死亡。从9月初事发至今已有近半个月时间,南湖污染局面没有任何改观,政府有关部门既未公布污染程度监测结果,也未发布排污管道堵漏工作进展,更没有拿出治污时间表,凸显环境信息披露责任意识的缺失。

在城市日渐拥挤的今天,像南宁市内的南湖这样的大面积水体,对于城市的价值不言而喻,市内湖泊往往成为吸引当地市民和外地游客休闲的宝贵资源。南宁市在多年前就通过整体规划和大规模改造,着力将南湖打造成综合性滨湖休闲生态公园,成为众多市民和游客休闲的好去处。这样的水体受到严重污染,对于南宁市民及外地游客来说,无疑是一件大事。有关方面不仅有责任尽快解决问题,而且有责任及时向公众发布信息,说明情况。

□新华时评

突发环保事件信息披露不能缺位

令人遗憾的是,污染事件发生后,当地环保部门和隧道施工方一连几日都没有发布相关信息,直至湖里出现大范围鱼类死亡现象,市民们才知道南湖正经历着一场生态灾难。与南湖对于群众生活的重要程度、群众对南湖水质的关注程度相比,环保部门在信息披露上显得多么麻木!面对记者提出的采访要求,南宁

市环保局工作人员竟然表示不方便接受采访。我国水污染防治法明确规定,县级以上人民政府环境保护主管部门对水污染防治实施统一监督管理。据记者了解,南湖污染事件发生后,当地有关部门并非无所作为。南宁市环保局启动了应急预案,加强对南湖水质的监测,也督促隧道施工方尽快修复

市环保局工作人员竟然表示不方便接受采访。

我国水污染防治法明确规定,县级以上人民政府环境保护主管部门对水污染防治实施统一监督管理。据记者了解,南湖污染事件发生后,当地有关部门并非无所作为。南宁市环保局启动了应急预案,加强对南湖水质的监测,也督促隧道施工方尽快修复

污水管道。但由于公开信息缺失,广大市民无法及时得知政府的努力,以为政府不重视事关公共利益的事件。

环保部14日公布的《上市公司环境信息披露指南》草案规定,发生突发事件的上市公司须在事件发生1天内发布临时环境报告。这虽然是针对16类重污染行业上市公司提出的要求,却也表明了国家对及时披露环境污染事件信息的重视。各地各有关方面应当参照这一要求自觉提高披露环境信息的责任意识,尊重和维护群众的民主权利。(新华社南宁9月15日电)

河南省洛阳市 尝试群众有奖举报治理机关顽症

新华社郑州9月15日电(记者 王云河)记者从河南省洛阳市纪委了解到,洛阳市纪委、市监察局和市财政局近日联合出台《洛阳市影响工作执行力行为有奖举报暂行办法》规定,广大市民可以举报党政机关、审判检察机关、人民团体以及经授权委托履行公共事务管理职能的组织和工作人员中存在的作为、不作为、乱作为、慢作为等影响作风建设、执行力不强等问题。经审查属实处理,将对举报人实施200元到1000元不等的奖励。

洛阳市这一办法明确了群众举报的具体内容包括:对法律法规以及市委、市政府的决策部署执行不力、消极对待,造成政令不通的;懒政怠政,明诺暗抗,弄虚作假,欺上瞒下,在工作中推诿扯皮、相互掣肘,导致工作不能落实的;不履行公开和告知义务,不落实政务公开、首问负责、限时办结、服务承诺、一次性告知等工作制度的;擅离职守,不

负责任,或者人为设置障碍,推托不办,态度冷漠,刁难服务对象;在公务活动中,接受当事人的宴请、礼金、礼品、有价证券、支付凭证和当事人支付费用的消费娱乐活动,或徇私舞弊,谋取不正当利益的;违反规定乱审批、乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派的等。

如果群众发现党政机关工作人员存在上述行为,可以采用书面、电话、信函、来访、网络等形式进行举报。相关单位查证属实处理后,将对举报人进行奖励。洛阳市相关单位希望通过群众有奖举报来治理机关普遍存在的“懒惰、虚假、浮躁、扯皮”四大顽症。

江苏省徐州市 设立购物卡(券)廉政专柜

新华社南京9月13日电(记者 陈刚)记者13日从江苏省徐州市政府获悉,这个市日前启动购物卡(券)廉政专柜,正式施行《关于设立徐州市购物卡(券)廉政专柜的实施办法》。据介绍,廉政专柜设在工商银行徐州分行大同街营业部,是徐州市廉政举措之一。按照这一实施办法,公职人员在收受购物卡(券)后,由本人或委托他人到廉政专柜上交,也可交至所在单位纪检部

门,由纪检部门指派专人上交徐州市廉政专柜,上交人留存回执联。廉政专柜收缴的卡(券),每月由专柜工作人员汇总报市纪委,由市纪委、专柜人员共同退回给出售的企业,并兑换现金上缴“510”廉政专户。此办法规定,公职人员因各种原因未能拒收但主动上交购物卡(券)到廉政专柜的,不是违纪。因自身或者与违纪有关的人、事被查处,为掩盖违纪事实而上交的,不影响性质认定。

淡季凸显实力 雅阁2010年销量突破十万台

广汽本田自8月1日正式启动“销量双冠,全‘擎’献礼”优惠活动,为广大购车用户送上试驾、置换、购车实惠三重大礼,这一活动为本来热销的广汽本田产品更添助力。8月,广汽本田累计销售产品27259辆,其中第八代雅阁销量为12586辆,销量为9537辆,奥德赛与飞度的销量也分别达到3081台和2055台。第八代雅阁今年的销量累计突破十万辆,达到111176辆。

在雅阁销量连续多年突破十万辆之际,越来越多的人在探讨所谓的“雅阁现象”。究竟是什么原因让一个品牌、一个车型能够如此的持久弥新。超过110万的雅阁用户用实际行动来展示他们对雅阁品牌的理解。

彰显跨界风潮的广汽本田豪华车型歌诗图在9月1日举行了品牌发布会。广汽本田表示,跨界是创新的源泉,是进步的推动力,是潮流,是时尚,也是一种生活哲学。汽车的不断发展也源自与人们功能需求的一次次跨界融合。歌诗图正是将轿跑车时尚动感流线外观和敏捷精准操控、豪华轿车的大空间及舒适性、SUV的高通过性等三种典型价值,“三位一体”地完美跨界融合于一

起,自然成为跨界风潮的潮流领导者。广汽本田表示,这完全缘于海岩先生的公众形象和气质与歌诗图品牌自由、浪漫、探知的价值主张非常契合。众所周知,海岩先生是拥有作家、企业家、设计师多重身份的跨界精英。轿跑型豪华跨界车——歌诗图轿跑车的外观设计和动力感能体现其独特个性;轿车的豪华感以及舒适性能满足他对生活品味的追求;而接近SUV的高通过性带来的无拘无束感更加彰显他的自由洒脱和个性浪漫。歌诗图将于今年10月全国同步上市,为消费者开启全新的歌诗图生活。(邓 艳)

招聘启事

招聘单位:河南悉诺信息技术有限公司有限公司。
工作地点:派遣至信阳移动公司工作。
招聘对象:汽车驾驶员。
待遇:工作环境和薪酬待遇较高,办理五险一金。
报名条件:年龄在25周岁以上,应聘者要身体健康,形象端正,性格沉稳,责任心强,部队复员或有给领导开车经验者优先。
报名须知:
1.报名时间:2010年9月16日至2010年9月23日。
2.报名方式:请到河南悉诺信息技术有限公司网站www.henanxinuo.com下载《招聘报名表》,填写完整后传真到0376-6292117,或者发送至15037660849@139.com 邮箱。
联系人:苏先生
电话:15037660849
河南悉诺信息技术有限公司
2010年9月16日

抢占购车优惠 驾驭自由梦想

车展奖品由长虹电器赞助 信阳建业为车展提供超值大奖



主办: 信阳日报社 信阳晚报社

时间: 2010年9月21日—23日 (农历八月十四、十五、十六)

地点: 信阳市天伦广场 (关桥至虹桥之间)

新车展示、订车抽大奖、买车送房、汽车有奖问答、车模走秀、车模彩绘、歌舞表演、器乐演奏

买车送新房 订车有大奖

信阳2010金秋车展值得期待

车展冠名热线: 18937681234
参展咨询: 6202051 6263965
6201779 18937681234

